

## 洛阳·网闻

## 编者按

现在无论干什么讲究“集思广益”“群策群力”，我们做接地气的新闻，怎能不邀请常年埋头在电脑、手机前的您来掺和掺和？

从今天起，新的《洛阳·网闻》版和大家见面了。与以前版面最大的区别是，我们将更多地听取、集纳大家的声音。例如今天的《微热点》栏目，大家的亲身经历就是最好的成稿素材。大家关于本地新闻的各种“高见”，我们略作整理，一条一条列在《新闻神回复》中。大家贡献的各种趣事、段子，自然还由晚报小新为您服务，边聆听，边记录，最后分享给大家。

稿件质量，诸君有责。为了这个版有取之不尽的“创作源泉”，我们欢迎各位尽快加入我们的队伍。

新浪微博：@洛阳晚报

腾讯微博：@洛阳晚报

晚报微信账号：lywb20

晚报小新：800080379

## 新闻神回复

## 选约会地点前，请熟读晚报？

【我市城轨近期建设规划迎最后评估】  
@cucn小艾：据说北京、上海早上挤地铁，不少人都带着早饭。想想我大洛阳，到时候车厢里乘客或蹲或坐，手里都端着一碗汤……

【泉舜·开元湖音乐喷泉周围被异味笼罩，记者走访发现系花肥散发，对人体无害】  
@混世魔王：可怜那些把妹子约到那附近见面的小伙子们了，祝你们好运……

【路面突然塌陷，商砼车失陷其中】  
@孙玉川0925：司机出门木看黄历吧！  
@洛水微明：这是提醒胖纸们走路要小心脚下啊，万一路面承受不起……

【首批来洛援建的知识分子和技术骨干，60年再聚首忆往昔峥嵘岁月稠】  
@零壹影像：上海市场、广州市场、武汉路、重庆路……这是他们对家乡的眷恋，也是洛阳对他们的感谢！

【老外慕名来洛体验中医正骨】  
@hyypia1982：来这边学个一年半载的，回国一摸那边的高颧骨会不会感觉白学了？

【15日零时，我市正式供热】  
@Li\_N1mA：我是一头来自北方的狼，却在南方冻成了狗，好想念洛阳此时暖暖的家。

@程程程程：这几天如何迅速向家住新区的小伙伴拉仇恨？贴上你家温度计的照片就中！

【光棍节，众多情侣领证告别单身】  
@牙签玉轴：昨天我也在婚姻登记处，我是去开未婚证明的……

(记者 李渊博 整理)

记者 王妍 李渊博

微热点

“双11”已经过去整整一周啦，广大买家们熬夜“血拼”的商品也已陆续到货。此前本报曾向广大读者和网友发出邀请，到晚报官方微博来晒“败家成果”，结果不负众望啊！看着收到的照片中那一摞摞快递单和成堆的包裹，我们深深地感到忧虑：下个月，有多少人得开水就馒头了？



一下子收了这么多包裹，难怪拍下这张照片的网友被当成快递员

# 有人直犯蒙 有人咬牙撑 有人特别囧 有人“把爹坑”

## 晕 上班人人忙收件 办公室成试衣间



大家都去拿快递了，瞧这办公室里空落落的

“这几天办公室总是空的，大家都忙着取快递了！”@欣然晒出照片后直言自己真是“晕菜”了。她是新区一家税务师事务所的部门负责人，“双11”那天，她的部门6个人迟到了4个，迟到理由各种各样：闹钟没响、出门忘带手机回家去取、公交车半路抛锚……可看看大家一个个的“熊猫眼”，@欣然当然明白是怎么回事：熬夜买东西了呗！

别以为这几位就折腾这一天，更忙的还在后面——这几天，办公室丝毫不消停：隔一会儿就有电话铃声响起，然后就见员工忙着下楼收快递。最夸张的时候，办公室只剩一两个人，像放假似的。

“收完快递后，总得拆开看看吧，要是衣服，还得当场试穿。到卫生间简单一换，立刻出来给大家看看，交流一下心得。不满意的，还要去找卖家沟通退货……”@欣然说，这下可好，办公室直接改成大卖场了。

## 拼 生完娃才十几天 熬夜购物不含糊

说到拼，估计谁都比不过下面这位正在坐月子的妈妈？

“双11”时，@欢欢妈刚刚生完娃十几天，正坐月子。虚弱的身体没能阻挡她坚定而狂热的购物意志，当晚，她披着被子，备了眼药水和护目眼镜，躺在床上啪啪点鼠标，需要喂奶的时候，老公被叫醒打电脑。

“我觉得有太多东西需要给孩子买，奶粉、奶瓶、湿巾、纸尿裤、衣服……不管现在用到用不到，反正要备着！”@欢欢妈说。

## 囧 一天收货十几件 被人当成快递员

怀揣着这样的热情，女同胞们终于在这场“双11”之战中力压男同胞！根据2014年天猫“双11”报告提供的数据，中国网购用户中男性一直多于女性，(当然不排除许多姑娘是拿老公的支付宝付款的原因)而借助今年“双11”的购物狂欢，蛰伏许久的女同胞终于爆发了，以56%的占比一举压过男性用户，重新夺回了“网购狂魔”的殊荣。

“网购狂魔”那可不是说当就的，@KSH的水姐姐倒是当仁不让。上周六，她的“人品大爆发”，买的东西基本上全到了。好家伙，大大小小十几个纸箱子。怎么弄上楼啊？赶紧打电话叫家人来支援吧！

就在这等的工夫，对面突然来了个男的：“大姐，您是哪个快递的？我看看有我的东西没？”得，拿她当送快递的了！

## 汗 “默认地址”出问题 老家父母惨被“坑”

不过，抢购时着急忙慌，您可别填错信息啊！这不，@北邙以北就在匆忙中出了乱子……

“双11”之前，@北邙以北曾给在农村老家的父母买过东西。“双11”当晚，慌忙付款的他没发现淘宝将老家的地址默认为收货地址，结果拍下的十几件东西全都寄回了老家。更让他崩溃的是，多家快递的服务范围不包括农村，大多数货物都只发到县城，需要买家去取。于是乎，这几天，@北邙以北的父母不是在县城取件，就是在前往县城取件的路上……

“你到底买了多少东西，能不能叫他们一块儿送啊？我取完一件刚到家还没坐下，叫我去县城取货的电话就又来了……”对于父亲的吐槽，@北邙以北真是哭笑不得。

(本稿件配图均由被采访网友提供)

## 小新聊吧

QQ:800080379

## 妈妈要是晕倒了 宝宝怎么办

谁人去未归(147319\*\*\*6)  
2014-11-16 17:06:26

谁人去未归：小新，我前一段儿发烧了，剧烈头痛，痛得都要爆了！

晚报小新：最近发烧的人不少。你去医院看了吧？

谁人去未归：看了，我已经好了，就是发烧时发生了一件很有趣的事情。

晚报小新：发烧还能有什么有趣的事情？

谁人去未归：就是上个月，那几天天还可热，我发烧了，躺在床上盖着被子还哆嗦，女儿却在旁边拿着她姥姥的蒲扇对着我扇。

晚报小新：咦，这是干什么？

谁人去未归：我也问她啊，谁知她一本正经地说“姥姥说家里还有一只蚊子，我怕蚊子咬你”。

晚报小新：哈哈，很疼你嘛！

谁人去未归：后面还有呢。我从医院回来后穿着一件大棉袄往家走，头晕得厉害，走得很慢，女儿就问我“妈妈你是不是快晕倒了”。我想着正好给她普及一下常识，就问她“我要是晕倒了，你怎么办”。

晚报小新：她几岁了，还不知道打120吧？

谁人去未归：她才3岁半，又是一本正经地说“我去叫一个王子来亲你一下”……

晚报小新：神回复啊！

(记者 杨文静 整理)